Объявление  №09-18 Приобретение товаров медицинского назначения 

Коммунальное государственное казенное предприятие  «Патологоанатомическое бюро Восточно-Казахстанской области» Управления здравоохранения Восточно-Казахстанской области, расположенное по адресу: ВКО г. Усть-Каменогорск, ул. Протозанова 7В, объявляет о проведении закупа способом запроса ценовых предложений «Приобретение товаров медицинского назначения», по следующим лотам:
	1 лот
	Одноразовые микротомные ножи для микротомов LEICA SM2000R, LEICA SM2010R   предназначены для санных, ротационных микротомов.
Материал: специальная нержавеющая сталь. Угол заточки: 35%. Длина лезвия: 80 мм. Высота 8 мм. Толщина: 0,254 мм. Упаковка: диспенсер 50 лезвий.   

	2 упаковки
	 204 000 тенге





Выделенная сумма для закупа по 1 лоту составляет 204 000 (двести четыре тысячи)  тенге.
Требуемый срок поставки: поставку товаров производить по заявке Заказчика, в срок не позднее 15 календарных дней с момента получения заявки от Заказчика. Заявка может быть направлена Поставщику посредством электронной почты, факсом или почтовым отправлением (по выбору Заказчика). 
Место поставки: г. Усть-Каменогорск, ул. Протозанова,7В.  
Начало предоставления ценовых предложений с 15 ч. 00 мин. «19» ноября 2018г.
Окончательный срок представления ценовых предложений до 15 ч. 00 мин. «26» ноября 2018 г.
[bookmark: _GoBack]Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться в 16 ч. 00 мин. «26» ноября 2018 г. по следующему адресу: г. Усть-Каменогорск, ул. Протозанова,7В.  каб. директора.
Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: 8(7232)208-628.

С ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫМ ПРЕДОСТАВЛЕНИЕМ ОБРАЗЦА ТОВАРА ЗАКАЗЧИКУ!
