Объявление  № 01-23 Приобретение электронных медицинских весов с автономным питанием
Коммунальное государственное предприятие на праве хозяйственного ведения  «Патологоанатомическое бюро Восточно-Казахстанской области» Управления здравоохранения Восточно-Казахстанской области, расположенное по адресу: ВКО г. Усть-Каменогорск, ул. Протозанова 7В, объявляет о проведении закупа способом запроса ценовых предложений «Электронные медицинские весы с автономным питанием», по следующим лотам:
	№ лота
	Наименование
	ед. изм
	количество
	Цена, тенге
	Сумма затрат, тенге

	1
	Электронные медицинские весы с автономным питанием 
Весы электронные с автономным питанием настольные для взвешивания биологических отходов. Предназначены для взвешивания массой до 15 кг. Принцип действия основан на преобразовании деформации упругого элемента, возникающий под действием взвешиваемого груза, в аналоговый электрический сигнал. Затем микропроцессор, управляемый весами, преобразует сигнал в цифровую форму и выдает результат на ЖК-индикатор. Данные весы могут работать как от встроенного аккумулятора, так и от сетевого адаптера (блока питания). Данные весы обладают следующими особенностями: автоматическое устройство первоначальной установки на ноль; полуавтоматическое устройство установки на ноль и полуавтоматическое устройство выборки массы тары; устройство автоматической фиксации массы; устройство установки по уровню с помощью ампулы уровня и опор, регулируемых по высоте. Весы имеют сигнализацию о перегрузке при показаниях более чем 15,045 кг. Технические характеристики весов: класс точности весов по ГОСТ29329-92 - средний, III; наибольший предел взвешивания (кг) - 15; наименьший предел взвешивания (г) - 20; наибольший предел выборки массы тары (кг) - 5; погрешность весов при нецентрализованном расположении груза на платформе не более (г) - ±4; непостоянство показаний ненагруженных весов (г) - ±1; время установления показаний не более (с) - 2; питание от аккумулятора с выходным напряжением (В) - 5,5-7,0; питание от сетевого адаптера с выходным нестабилизированным напряжением (В) - 9,0-12,0; потребляемая мощность не более (мВт) - 120; время работы в автономном режиме от аккумулятора не менее (ч) - 48; время работы от сетевого адаптера - неограничено; габаритные размеры, ВхШхГ (мм) - 105±5х540±10х300±10; масса не более (кг) - 5; средний срок службы - не менее (лет) - 8. Гарантийный срок обслуживания - не менее 12 месяцев.
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Требуемый срок поставки: поставку товаров производить по заявке Заказчика, в срок не позднее 15 календарных дней с момента получения заявки от Заказчика. Заявка может быть направлена Поставщику посредством электронной почты, факсом или почтовым отправлением (по выбору Заказчика). 
Место поставки: г. Усть-Каменогорск, пр. Абая, 18/5.
Начало предоставления ценовых предложений с 10 ч. 00 мин. «05» апреля 2023 г.
Окончательный срок представления ценовых предложений до 11 ч. 00 мин. «12» апреля 2023 г.
Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться в 11 ч. 30 мин. «12» апреля 2023 г. по следующему адресу: г. Усть-Каменогорск, ул. Протозанова,7В.  каб. Директора
Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: 8(7232)208-628.

ТОВАР ПРЕДВАРИТЕЛЬНО СОГЛАСОВАТЬ С ЗАКАЗЧИКОМ!





